
Стратегічні напрями розвитку сільського господарства. В останні 

роки сільське господарство досягло стабільної позитивної динаміки і дедалі 

більше нарощує виробництво сільськогосподарської продукції. Практично 

завершилося формування структури виробництва та системи його організації 

в процесі земельної і аграрної реформи. 

Подальший розвиток галузі, що є однією з найбільш важливих в 

економіці України, потребує якісних перетворень, спроможних забезпечити 

підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарського виробництва 

та продовольчу безпеку держави. Виконання цього завдання пов’язане з 

визначенням стратегічних орієнтирів розвитку сільського господарства, 

відповідно до яких буде здійснюватися державна політика щодо норматив-

но-правового, фінансово-економічного та іншого регулювання галузі. Ці 

орієнтири мають враховувати необхідність реалізації базових програмних 

документів соціально-економічного розвитку країни, таких як Програма 

економічних реформ Президента України В. Януковича «Заможне 

суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», 

Програми діяльності Кабінету Міністрів України «Назустріч людям» та ін., 

сучасні тенденції розвитку світового господарства та економіки країни в 

цілому, досягнення науки і науково-технічного прогресу тощо.  Ключовим є 

необхідність формування в Україні вже у найближчій перспективі 

інноваційної моделі розвитку сільського господарства, спроможної 

забезпечити його стійке прискорене зростання. Стратегічні напрями 

передбачають визначення кількісних та якісних параметрів розвитку 

сільського господарства до 2020 р., а також основні заходи, через здійснення 

яких ці параметри будуть досягнуті. Ці напрями сформовані за результатами 

наукових досліджень, аналізу й узагальнення практики, оцінки та 

моделювання суспільних і виробничих процесів та ін.  Стратегічні напрями 

можуть використовуватися для розробки нормативно-правових документів у 

сфері сільського господарства, програмних та поточних документів 

державних органів та органів місцевого самоврядування усіх рівнів щодо 

розвитку галузі у відповідному періоді. Також ці напрями доцільно 

враховувати під час координації заходів щодо модернізації економіки країни 

та сільського господарства, розробки ефективних механізмів реалізації 

реформ (Стратегічні напрями розвитку сільського господарства України 

на період до 2020 року /за ред. Ю. О. Лупенка, В. Я. Месель-Веселяка. – К. : 
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